

Újdonságok a visegrádi sípályán!

Kicsit talán furcsa az ősz kezdetén sielésről beszélni, de az előrelátók már ilyenkor kezdik a téli felkészülést. Gondolom sokan tudják, hogy a visegrádi Nagy Villám-hegy É-i oldalán sípálya működik, melyen, már több mint 10 éve, hóágyúk segítségével biztosított a téli sielés, de talán kevesebben értesültek róla, hogy már az őszi időszakról kezdve van lehetőség, műanyag pályán a símozgás elsajátítására.

Mivel ez egy kis sípálya, célja elsősorban a sízés, boardozás mozgásának megismertetése. Hazánkban egyre többen tanulnak meg síelni, Budapesten gomba módra szaporodnak a műanyag pályás síiskolák, és Visegrádon is már 5 éve lehet tanulni, iskola rendszer szerűen, a símozgás alapjait műanyag pályán. Dunabogdányban is már 2 éve működik programunk, és szeretnénk, ha minél többen élnének ezzel a lehetőséggel a környező településekről is, így egyre népszerűbb lenne a síelés, boardozás a Dunakanyarban. A műanyag pályás oktatás nagy előnye az időjárástól független, rendszeres edzési lehetőség biztosítása, mellyel tökéletesen el lehet sajátítani, illetve lehet fejleszteni a símozgást. Két fontos fejlesztésről számolhatok be az idei évtől. Mivel egyre többen tanultak meg már nálunk síelni, és jönnek vissza tovább fejleszteni tudásukat, kétszeresére növeltük a műanyag pályánk hosszát, melyet a téli időszakban is fogunk működtetni, azaz a hó esetleges elolvadása esetén is tudjuk biztosítani az oktatás folyamatosságát. Tervezünk műanyag pályás, és téli síversenyt is, és a programunkat, a március közepén Hochkaron (Ausztria) tervezett sítábor zárja majd.

Budapest környékén egyedülálló az a lehetőség, hogy a műanyag pályán megszerezett sítudást, a tél beálltával, automatikusan havas pályán lehet hasznosítani, illetve tovább fejleszteni. És nálunk még a gyepsít is ki lehet a nagyobbaknak próbálni, amivel már a versenyszerű síelésre is lehet készülni téli szezonon kívül is, úgyhogy lehet velünk hosszabb távon is tervezni.

Várunk minden érdeklődőt szeretettel!

Visegrád Nagyvillám Sípálya Csapata! Gutbrod Rezső síoktató, üzemeltető
www.visegradsipalya.hu Tel: 06209590213